

Дневник искусства



На снимке: народная артистка Узбекской ССР, лауреат Сталинской премии Тамара Ханум исполняет корейский танец.

Фото Б. Немрута.

Концерты Тамары Ханум

Имя выдающейся артистки Тамары Ханум широко известно в Советской стране и за рубежом. Ее знают и любят за мастерское исполнительское искусство. Тамара Ханум часто бывает и у нас, в Армении, и в каждый приезд зрители проявляют огромный интерес к выступлениям талантливой актрисы.

На этот раз Тамара Ханум привезла много новых песен и танцев, записанных и поставленных во время многочисленных поездок по Советской стране и особенно за рубежом. Она основательно обновила свой репертуар за счет новых песен и танцев, в которых замечательно отражены жизненные наблюдения. Так родились в концертных программах новый индийский танец-песня «Урожайная», просто и вместе с тем изящно исполняемая темпераментная песня афганского юноши «Я из Герата», оригинальная, впервые исполненная пакистанская народная песня «Джагмаг», жизне-радостная песня «Кара-Фили» девушки демократической Албании, прекрасные новые китайские и корейские песни и танцы.

Артистка с неизменным мастерством исполняет узбекские народные песни и танцы. Она сохранила в репертуаре хорошо сделанные ею русские, украинские, белорусские песни и танцы, песни и танцы стран народной демократии и др.

Тамара Ханум исполняет и армянские песни и танцы. Но хотелось бы пожелать талантливой артистке пополнить свой репертуар новыми красивыми армянскими песнями, поставить новые танцы.

Приезд народной артистки Тамары Ханум в Ереван совпал с пятидесятилетием со дня ее рождения и тридцатипятилетием артистической деятельности. 29 марта перед вторым отделением концерта представители коллективов Армянской филармонии и других общественных организаций столицы тепло поздравили замечательную советскую артистку, представительницу солнечного искусства братского Узбекистана, талантливую дочь армянского народа Тамару Ханум (Петросян).

Были зачитаны поздравительные телеграммы заместителя министра культуры СССР С. Кафтанова, министра культуры Армянской ССР А. Шагиняна, адрес от Армфилармонии, были преподнесены живые цветы.

В заключение Тамара Ханум выступила со словом благодарности.

Концерт прошел с большим успехом.

А. БАРСЕГЯН.